



18785-Ж
21.09.17

ДЕКЛАРАЦІЯ

Зоріна і. Олександрівна
На розгляд
21.09.17

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки (згідно постанови КМУ №1107 від 26.10.11р)

Відомості про роботодавця Товариства з обмеженою відповідальністю «СЕРВІС ОЙЛ», 04053,
м. Київ, вул. Володимира Винниченка, 14, код платника податків згідно з ЄДРПОУ:
38516938.

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації,
код виду діяльності згідно КВЕД-2010: 09.10 Надання допоміжних послуг у сфері добування
нафти та природного газу;

код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

Ігнатюк Ігор Стефанович, тел. № +38(044)486-26-21

прізвище, ім'я та по батькові керівника; номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Об'єкти газопромислових управлінь ПАТ «Укргазвидобування» на території Полтавської та
Харківської областей;

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів,
устаткування підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

Згідно додатку 1 до Порядку та правил проведення страхування цивільної відповідальності
третіми особами згідно Постанови Кабінету Міністрів України №1788 від 16.08.2002
року потенційно небезпечні об'єкти не належать до ОПН, а тому оформлення реєстрації та
страхування не проводилось

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Ігнатюк Ігор Стефанович, директор Товариства з обмеженою відповідальністю
«СЕРВІС ОЙЛ»:

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці
вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування пі-
двищеної небезпеки:

Найменування виду робіт підвищеної небезпеки без отримання відповідного дозволу:

- Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3
метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і бі-
льше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються
за допомогою підйомних і підвісних колісок, механічних підіймачів та будівельних під-
йомників.

Роботи на висоті по монтажу сталевих конструкцій працівники ТОВ «Сервіс Ойл»
виконують з орендованих канатних підйомників Tirak, відповідно до договору № 2-010913
від 01.09.2016 з РУП ВО «Белоруснафта». На об'єкті для виконання робіт на висоті буде
задіяний наступний підйомник, який не підлягає реєстрації в органах Держпраці, а саме:

КАНАТНИЙ ПІДЙОМНИК С ЕЛЕКТРОПРИВОДОМ ДЛЯ СТАЛЕВИХ ТРОСІВ ДЛЯ ТРАНСПОРТУВАННЯ
ПАСАЖИРІВ (зав.№52326, рік випуску 2011) - 1 шт.

Виробник, модель	Greifzug Hebezeugbau GmbH - Германия, Tirak
Вантажопідйомність, кг	500
Швидкість сталевих тросів, м,хв	9
Живлення	400V-50Hz
Потужність, kW	0,9
Діаметр тросу, мм	8

1 робоче місце

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки,
їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (засто-
совуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує під-
вищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, струк-
турних підрозділів)

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРАЦІ
У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
21.09.2017

Інші відомості Ігнатюк Ігор Стефанович - директор директор Товариства з обмеженою відповідальністю «СЕРВІС ОЙЛ», Кузуб Сергій Михайлович - головний інженер, Ільющенко Петро Петрович - Фахівець з фінансово-економічної безпеки, охорони праці та промислової безпеки.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,

Для забезпечення виконання правових, організаційно-технічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасних випадків, професійних захворювань і аварій в процесі праці, в ТОВ «СЕРВІС ОЙЛ» створена „Служба з охорони праці“

наявність служби охорони праці,

Наказом по Товариству визначено склад постійно-діючої комісії з перевірки знань працівників з питань охорони праці, технології робіт, пожежної безпеки, правил, норм і інструкцій з охорони праці та безпеки робіт. Члени ПДК пройшли навчання і виявили потрібні знання згідно програми з охорони праці посадових осіб і спеціалістів.

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Посада	№, дата видачі посвідчення з ОП	№, дата протоколу	Місце проведення навчання
1	Ігнатюк Ігор Стефанович	Директор	13, від 03.02.2017р.	15, від 03.02.2017р.	ДП «Полтавський експертно-технічний центр Держпраці»
2	Кузуб Сергій Михайлович	Головний інженер	14, від 03.02.2017р.	15, від 03.02.2017р.	ДП «Полтавський експертно-технічний центр Держпраці»
3	Ільющенко Петро Петрович	Фахівець з фінансово-економічної безпеки, охорони праці та промислової безпеки	13, від 30.06.2017р.	124, від 30.06.2017р.	ДП «Полтавський експертно-технічний центр Держпраці»

Перед допуском працівників до самостійної роботи після проведення вступного, первинного інструктажу з питань охорони праці, навчання безпечним прийомам і методам роботи та стажування проводиться перевірка знань з питань охорони праці постійно-діючою комісією. Результати перевірки знань працівника оформлюються протоколом, і працівнику, який задіяний в виконанні робіт підвищеної небезпеки, видається посвідчення встановленого зразку.

Вступний, первинний, повторний, позаплановий та цільовий інструктажі працівникам проводяться за відповідними програмами, затвердженими керівником підприємства, з реєстрацією в журналах реєстрації інструктажів з питань охорони праці та карточках реєстрації інструктажів з питань охорони праці. На підприємстві щороку складають графіки проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці у працівників.

інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Посадові особи ТОВ «Сервіс Ойл» атестовані відповідно до програми підготовки на знання нормативно-правових актів з охорони праці.

На об'єкті є в наявності інструкції:

- експлуатаційні;
- посадові (робочі);
- з охорони праці за професіями та видами робіт;
- з пожежної безпеки;
- проекти безпечної організації робіт з експлуатації підйомників
- технічні паспорти на вищевказане обладнання;
- висновок експертизи на вищевказане обладнання № 53-04-02.0094.17
- декларація про відповідність Технічному регламенту безпеки машин, Постанова КМУ від 30 січня 2013 р. видана TUV ZUD (номер 0123)
- дозвіл № 2359.13.32 на виконання робіт підвищеної небезпеки від 12 липня 2013 р. (дійсний до 12 липня 2018р.), виданий Державною службою гірничого нагляду та промислової безпеки України;

На кожному постійному робочому місці є в наявності виробничі і посадові інструкції з охорони праці в обсязі, що є обов'язковим для даної посади або професії. Розробка (перегляд), узгодження і затвердження інструкцій, що діють на підприємстві, здійснюються згідно „Положення про розробку інструкцій з охорони праці“.

інструкцій, експлуатаційної документації,

На об'єктах є в наявності необхідні засоби індивідуального захисту. На об'єктах ведуться „Журнали обліку і зберігання засобів захисту“. Засоби захисту зберігаються в закритих приміщеннях, мають інвентарні номери. Наявність і стан засобів захисту перевіряється відповідальними особами у терміни визначені інструкціями та паспортами.

засобів індивідуального захисту

Працівники, що задіяний при роботі із установками для капітального ремонту свердловин, навчені, атестовані, допущені до самостійної роботи в установленому порядку, створені умови для безпечного і безаварійного проведення робіт, включаючи технічне та організаційне забезпечення цих робіт, забезпечені засобами індивідуального захисту від впливу небезпечних і шкідливих виробничих факторів (згідно наказу по підприємству №37). Об'єкти у повній мірі забезпечені нормативними документами та матеріально-технічною базою.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



І.С. Ігнатюк
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання в Управлінні Держпраці
І.С. Ігнатюк 20 12 р. N 401.

Примітка. Фізична особа - підприємець проставляє печатку в разі її наявності.